
«Лепешки, большие и маленькие» 
Конспект НОД во второй младшей группе по лепке 

Подготовила: 
Морозова Олеся Сергеевна, воспитатель 

Цель: научить детей лепить предметы круглой формы и разной величины. 
Задачи: 
Обучающие: Продолжать учить детей отщипывать большие 

и маленькие комочки от большого куска кинетического песка; раскатывать комочки 
круговыми движениями. Закреплять умение сплющивать шар, сдавливая его 
ладонями.  

Развивающие: Закреплять умение детей лепить предметы круглой формы, 
раскатывать пластилин кругообразными движениями между ладоней; закрепить 
умение сравнивать предметы по форме, цвету, размеру. 

Воспитательные: Вызвать радость от творческой работы; активизировать 
словарный запас детей. 

Интеграции образовательных областей: познавательное, речевое, физическое 
развитие. 

 Методы и приемы: словесный, наглядный, практический.  
Ход НОД 

Воспитатель читает стихотворение - песню «Ладушки-ладушки» 
Выйду утречком из дома, 
В красной шапочке с помпоном. 
Тёмным лесом не пойду, 
Серый волк живёт в лесу. 
Ладушки, ладушки 
Отнесу оладушки 
Отнесу оладушки 
Для любимой бабушки 
Пойду улочкой знакомой 
Я к бабулиному дому 
Темным лесом не пойду 
Злого волка обману. 
Надо же надо же 
Заболела бабушка, 
Заболела бабушка- 
Отнесу оладушки 
Ладушки ладушки, 
Радуется бабушка 
Радуется бабушка, 
Кушает оладушки. 
Предлагает детям вспомнить что это за сказка? (Красная Шапочка) 
-Чтобы наша бабушка радовалась и не болела мы ей испечем лепешки? (да) Мы 

будем лепить их не из пластилина. Что это такое, ребята (кинетический песок). 
Они будут большие и маленькие. Но сначала поиграем: 
Пальчиковая гимнастика: 
Ладушки, ладушки! 
Пекла бабка оладушки Маслом поливала, 



Деток угощала - Тане два, Ване два, Саше два, Паше два. Всем дала! 
Воспитатель напоминает как мы делаем пряники (раскатываем шарик, затем 

сплющиваем его между ладошками) 
Воспитатель: Теперь мы можем приступить  к лепке. Давайте сначала сделаем 

маленькие пряники. Отщипываем немного песка. И делаем пряник. А из оставшегося 
кинетического песка сделаем большой пряник.  

 

 
Воспитатель: Ребята, чем мы сегодня занимались? Чему мы научились? 

Понравилось ли вам? Для кого мы лепили пряники? (ответы детей) 
Выставка работ. 
 

 


